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Protokoll des ordentlichen Ortswahlparteitag  
vom Donnerstag, den 04.03.2010 

 
 

Beginn: 20.05 Uhr  
 

1. Wahl eines Protokollführers:  Fabian Ortleb, Vorschlag von Manfred Storms, einstimmig 
gewählt 

2. Wahl eines Versammlungsleiters: Stefan Lenzen, Vorschlag von Susanne Beckers, 
einstimmig gewählt 

 
3. Entlastung des Vorstandes: Die Entlastung des Vorstands wurde von Josef Breuer beantragt, 

 einstimmig wurde der Vorstand entlastet 
4. Wahl des Leiters und der Mitglieder der Zählkommission: Leiter: Christoph Böhm, Vorschlag 

von Susanne Beckers, wurde einstimmig gewählt; Mitglied der Zählkommission: Uschi Herold, 
Vorschlag von Susanne Beckers, wurde einstimmig gewählt. 

5. Wahlrechtliche Feststellung der Anzahl der Stimmberechtigten: Anzahl der 
Stimmberechtigte:14 

6. Wahl des Ortsvorstandes 
- Ortsvorsitzender: Susanne Beckers, Vorschlag von Peter Baues, mit 12 Ja-,und 1 Nein-

Stimme und 1 Enthaltung wurde Susanne Beckers gewählt 
- Stellvertretender Ortsvorsitzender: Manfred Storms, Vorschlag von Susanne Beckers. Mit 

12 Ja-, 1 Nein-Stimme, sowie eine Enthaltung wurde Manfred Storms gewählt. 
- Schatzmeister: Paul Dahmen, Vorschlag von Susanne Beckers.Mit 13 Ja-, 0Nein-Stimmen 

und 1 Enthaltung wurde Paul Dahmen gewählt. 
- Schriftführer: Peter Felber, Vorschlag von Susanne Beckers. Mit 13 Ja-, 0 Nein-Stimmen 

und 1 Enthaltung wurde Peter Felber gewählt. 
- Beisitzer: Volker Jasper. Mit 14 Ja-, 0 Nein-Stimmen und 0 Enthaltung wurde Volker 

Jasper gewählt. 
 

7.  Wahl von zwei Rechnungsprüfern und zwei Stellvertretern:  
 
  Rechnungsprüfer:   Josef Breuer, Karl-Heinz Köppe. Vorgeschlagen von 
      Manfred Storms. Einstimmig wurden Josef Breuer und 
      Karl-Heinz Köppe gewählt.  
 
  Stellvertreter:   Sieglinde Felber, Ottmar Weber, Vorgeschlagen von 
      Manfred Storms. Einstimmig wurden Sieglinde Felber und 
      Ottmar Weber gewählt. 
 
 
 

8. Vorschläge zur Wahl des Mitgliedes des erweiterten Kreisvorstandes: Manfred Storms wurde 
von Susanne Beckers als Mitglied des erweiterten Kreisvorstands vorgeschlagen. Einstimmig 
wurde Manfred Storms vorgeschlagen für den morgigen Kreisparteitag als Mitglied im 
erweiterten Kreisvorstand. 

9. Vorschläge zur Wahl von 3 Delegierten und 3 Ersatzdelegierten zum Kreishauptausschuss: 
 
Delegierte:   Josef Breuer, Uschi Herold, Susanne Beckers, Vorgeschlagen von  
  Manfred Storms. Einstimmig wurden Josef Breuer,Uschi Herold,    
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 Susanne Beckers vorgeschlagen als Delegierte zum     
 Kreishauptauschuss. 
 
Ersatzdelegierte: Peter Felber, Sieglinde Felber, Ottmar Weber, Vorgeschlagen von  
  Manfred Storms, Einstimmig wurden Peter Felber, Sieglinde Felber,   
 Ottmar Weber vorgeschlagen als Ersatzdelegierte zum     
 Kreishauptausschuss. 
 

10. Vorschläge zum Kreisparteitag 2010 am 5.3.2010  
- Kreisvorstand: Andreas Rademachers wurde von Susanne Beckers als neuer 

Kreisvorsitzender vorgeschlagen. Einstimmig wurde Andreas Rademachers 
vorgeschlagen für den morgigen Kreisparteitag als neuer Kreisvorsitzender. 

- Delegierte zum Bezirksparteitag: Fabian Ortleb wurde von Ute Meiborg vorgeschlagen. 
Einstimmig wurde Fabian Ortleb vorgeschlagen als Delegierter zum Bezirksparteitag. 

- Delegierte zum Landesparteitag: Fabian Ortleb wurde von Susanne Beckers 
vorgeschlagen. Einstimmig wurde Fabian Ortleb vorgeschlagen als Delegierter zum 
Landesparteitag. 

 
 
 
 
Bemerkung: Punkte: 1-4,  8-10    wurden per Akklamation gewählt 
 
 
Ende: 22.10 Uhr 
 
Anhang:   Stimmzettel: Nr.09 – Nr. 12 
   Anwesenheitsliste 
 
 
Unterschriften:    
 
Fabian Ortleb (Protokollführer) 
 

 
Susanne Becker (Ortsvorsitzende) 
 

 
Manfred Storms (stellvertretender Ortsvorsitzender) 
 
 
           
 


